

МЕТАЛЛУРГИ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 57 (403)

Четверг 18 марта 1937 года

Цена 5 коп.

Создавшееся положение требует серьезного обсуждения

Все трудящиеся нашей родины возмущены великим желанием ответить на Сталинскую Конституцию, на решения февральского пленума ЦК партии Стахановской работой. Каждый стхановец мечтает отличиться в социалистическом труде, показать образцы высокой производительности.

Для того, чтоб мы работали производительнее, чтобы устативали в мире рекорды на любом участке, в любом деле, у нас в стране созданы все условия.

Совершенно в другом свете выйдает работа нашего завода, завод работает плохо, особенно мы ухудшили работу в последние дни, что особо заметно в мартовских цехах.

Если раньше на печи № 1 плашки выпускались за 4—5 часов, то сейчас плашка сидит в печи по 10—11 часов; если третья печь за 7—8 часов гудила и выпускала плаванку, то сейчас закладка производится за 9 часов, а раньше на заводу зрели плод всего 4 часа, если раньше мы добавляли сема стальной 3—4 тонны с двадцатью метра пола печи, то сейчас 3—4 тонны.

Что стало, что произошло на заводе? Сказались бездельность аппарата заводоуправления, их заведенье чугуна. Чугун в стране есть, а почему нет на заводе? Значит коммерческий директор РУСАНОН начальник отдела снабжения СЛИБОВИЧ, его заместитель МОЮДОВСКИЙ прощались, значит директор завода тов. Попов не решительно встал людям, не контролировал их деятельность, значит плановый отдел плохо планирует работу.

Сейчас мартовские цехи завыляют работами из чугуны плашки, поэтому и они подпадают в цехи с потребками.

На заводе не только нет чугуна, но некоторые умники говорят, что на заводе нет и железной маршени (плашки). Идут ли маршени фермуныгран, а не шихты. Кто сказал, что в заводе нет шихты, когда ее навалом в немые бункры, почему терпится бездельство в работе цеха? Потому что, почему, как следует не организовать работу на заводе? Почему так слабо работает аппаратный, почему терпят людей которые бездельно стоят от-

носится к делу? Шихта есть, нужно только директору завода внести порядок с разработкой шихты.

Следует навести порядок и в цеховом руководстве. Ведь у нас в цехе плашки сидят в печи по 8—10 часов, а до в распорядительности на заводе не держатся выпуск стали. В цехе три начальника: Соболев, Андреевич, Мищенко, в каждой смене начальник смены, смежный мастер, но порадка нет, люди до сих пор не организуют работу, цех замалкивает и загрязняет, люди в работе не учат, перебрасывают с одной работы на другую, а директор завода смарился сетями безобразиями.

Мы рассматриваем, что

с ухудшением в работе завода привели смежнойности, подхалости, безответности, которые явил себе где-то среди отдельных звеньев аппарата заводоуправления и в цехах.

Мы убеждены, что завод работает плохо потому, что существует сознательный, скрытый саботаж в работе.

Мы настаиваем, в первую очередь завод на основные специальные смежные дни и вскрыть причины плохой работы, прекратить топтаться на месте, избавиться от лаяки, кто лям за морем отдельные хозяйственные звенья.

Стахановцы: СЕЛОВ УШУВЕН

На стахановских вахтах им. Серго

Успех труборокатчиков

Смена мастера КУДЕЛЬКИНА (старомартовский цех) за 16 марта выкатывала 145 тонн стали (сменное задание 100 тонн).

Смена мастера КОХАНОВА (новомартовский цех) выдала стали 169 тонн (план на смену—168 тонн).

Крепильный цех (смена мастера МОТЯСКОВА) выработала проката 13 тонн при плановом задании—10 тонн.

Все смены старого труборокатного цеха за 19-е марта перевыполнили задание: смена Капитанова выработала 38 тонн, смена Веселова 42 тонны и смена Сергеева 43 тонны (план на смену—37 тонн). В целом цех выполнял суточный план на 110,8 пр.

Производственные рекорды и стахановские заработки

16 марта знающий стахановец вылопрокатного цеха, полноростик мил черного класса Фокеев отполкровал 773 вилм при плановом задании в 500, что составляет 154, 6 проц. и заработал 37 руб. 02 коп. Газовички вил стахановцы Щелев, Гранин и Готов дали 1029 вил при задании 700, что составляет 151,3 проц. заработка по 31 р. 30 коп.

Гасковичи Ефимов, загибича Ускова, грельшик Зайцев, работали с исключительным под'ёмом, в результате они выполнили задание на 133, 6 проц. и заработали по 27 руб. 33 коп.

Хорошо обрабатал и вальцовщик Балсидин, он отвалцевал за смену 3040 вил, что составляет 125, 6 проц. к плану, заработав 24 руб. 93 коп.

МХ. РУДЯВ

ПАРИЖСКАЯ КОММУНА

В Москве, в мавзолее ЛЕНИНА, рядом с гробом Владимира Ильича стоят старые, пробитые пулями, красные знамя. Это—знамя Парижской коммуны, рожденной 18 марта 1871 г. и погибшей под ударами контрреволюции в конце мая того же года.

«Во всех рабочих революция»,—говорил товарищ Сталин на I Всесоюзном съездине стхановцев в ноябре 1935 г.—мы знаем только одну, которая все-таки добилась власти. Это—Парижская коммуна... Она, правда, попыталась разбить всею капиталы, но она не успела ни разбить и тем более не успела повести борьбу за материальные результаты революции».

В совете коммуны руководящую роль делили между собой две партии, но одна из которых не была подлинно пролетарской, коммунистической. Являющаяся этому коммуны 2 существующая коммуна все же сумела позвать себя как государство всего государства диктатура пролетариата. Великие жертвы, понесенные парижскими пролетарями, не прошли зря. Дело, начатое ими, закончилось в грядущие дни победы социализма в СССР. Дело, начатое ими, продолжается сейчас миллионы рабочих и трудящихся всех стран, борющихся за диктатуру пролетариата.

18 марта—день Парижской коммуны. день Мира. День помощи жертвам белого террора, борющимся за советскую власть во всем мире, за мировую Коммуну.

ТРАНСПОРТНИКИ ОТМАЛЧИВАЮТСЯ

Обсуждая обращение стхановцев угля и стали за водоем Доббаса, колпрокни выказали социалистическое дочерю между бригадами на лучшее снабжение мартовских цехов добрыми качественными шихтой. Планы авлачения содоговоров стхановцы по боевому присутствию и реализации своих обязательств. Бригады Шадрин, Борова и др систематически план перевыполняют.

Однако нашу работу час-

то терпят транспортники. Транспортники заваз дивятся о податке неграбительной шахты и копрам; транспортники разрабатывают планы на во время податки в мартовем. Часто шахта от копра мартева на заводском пути сплуду от по сутам.

Мы не раз уже послали нашу шахту на во время податки в мартовем. Часто шахта от копра мартева на заводском пути сплуду от по сутам. Мы не раз уже послали нашу шахту на во время податки в мартовем. Часто шахта от копра мартева на заводском пути сплуду от по сутам.

ВАСИ. БВВ.

Вредная система

Наш завод почти ежедневно не выдерживает графика в заводу-оборота вагонов Канавской дороги. За проезд той вагоном платат больше денег.

В чем причина? Обычно на заводе в этом вилм по это далеко не так. Я хоту привести несколько примеров, так как на заводе не организованно дело с разгрузкой и погрузки вагонов.

Приводит в платформам доломатный камень, но податка вагоном к окладкам нельзя, пути загрязжидеция, габарит не соблюден. Часто случай, когда по той причине провалывают вагоны. Если линейный диспетчер попытается возразить против податки вагонов, но не габаритный инспектор, то он обязательно исполует угрозу диспетчера.

РАБОТА

металлургического завода за 16 марта 1937 г.

МАРТЕМ № 1	89	89%
МАРТЕМ № 2	84,8	84%
МАРТЕМ № 3	84,7	84%
Листопрокат	315	315%
Крепильный	56,7	56,7%
Трубинный № 1	110,8	110,8%
Трубинный № 2	24,8	24,8%
Машинный	78,3	78,3%

Наш завод почти ежедневно не выдерживает графика в заводу-оборота вагонов Канавской дороги. За проезд той вагоном платат больше денег.

В чем причина? Обычно на заводе в этом вилм по это далеко не так. Я хоту привести несколько примеров, так как на заводе не организованно дело с разгрузкой и погрузки вагонов.

Приводит чугуны, который требуется податка в коному мартеву и там разгрузают, но не так подотудат наши руководители, чугуны разгрузают у смалы и тут же грузят в другое вагоны для податки в мартеву—современное линейная работа. Можно было прямо в канавских вагонах чугуны податки в мартеву.

Вторая причина в заводу—мало шаровоза, а имеющиеся шаровоза не загружаются. К новомартовскому цеху привезли шаровоз, но там мало загрузки, но не вилм шаровоза, не требуется транспорту для срочной работы на некоторые время, то в него не подучат. Бывае вагоны, которые неважно в день газификация на заводе, то приходится в мисии, что у нас существует система скрытого или нескрытого ория плановой работы.

ТРАНСПОРТНИК

Парторги самоустраивались от руководства политшколами

Устав партии требует от каждого коммуниста и партийного руководителя «неустанно работать над повышением своей идейной вооруженности, над усовершенствованием навыков, выделением политических и организационных решений партий и разъяснить их беспартийным массам».

Как же отдельные слушатели политшкол при партийной школе участвуют в занятиях? Очень и очень плохо. Взяв к примеру тов. Зайцева (защитопрокатный цех), М. Лавина, Веретенова (новый завод), Аларкова, (вожатурный). Они политически и систематически пропускаят. Не

является совсем на занятии 26 февраля и 5 марта. Кроме того, на занятии приходят не подготовленные, записей не имеют, в виду чего усвоение материала становится слушателями весьма. Цеховые парторганизаторы и организаторы так как коммунисты из цехов участв. в политшколе. Самочетты об учебе на цеховых собраниях не за слушавших.

Партийный комитет также самоустраивался от руководства политшкол, отсутствовали парторги, так они руководят политвоспитанием, какие приняты меры к тем коммунистам, которые совершенно не посещают политшколу.

Сейчас в моем кружке при партийной школе в среднем посещаемость составляет 65 проц. Для того, чтобы добиться 100 проц. посещаемости парторганизаторы, партию надо прежде всего проанализировать.

В моей школе есть и коммунисты, как например, Фашина, Моталы, Чугунов и другие, которые серьезно относятся к политшколе. Они охотно участвуют, на занятии приходят подготовленными и с рабочими записями. При помощи парторга и своего политшколу должен поставить наряды с передовыми политшкольниками.

Пролетарий Ж. ДАНОВ.

С собрания сочувствующих

Требование к партию и парторгам

На собрании сочувствующих, созванном парторгом, установлено, что цеховые парторганизаторы все еще плохо ведут воспитательную работу среди резерва партии—группы сочувствующих. Сама сочувствующая не все партия и систематически работает над повышением своего политического уровня, не регулярно читает уставы.

Партию установили, что на 40 сочувствующих, присутствующих на собрании, 16 человек совсем не читали решений февральского пленума ЦК партии, а 25 человек не читали доклада тов. Жданова. Эти факты сигнализируют о том, что в цехах партийные организаторы не довели решения пленума ЦК партии не только до всех рабочих, но даже и сочувствующих, что изучение этих исторических решений пройдёт самым комкетом. Это тревожные сигналы.

На собрании сочувствующих после принятия решения пленума развернулась широкая беседа, прерывающаяся в школу по изучению решений пленума ЦК партии.

Сочувствующие: БАРАНОВ, МАРКИНА, правильно понимают разницу между равными и неравными выборами и почему раньше были получены неравные выборы в средние и крупные органы власти.

Сочувствующий тов. Тагунов поправил неправильные понятия тов. Бубаева

и Алакова о разнице между многостепенными и первичными выборами.

Так абсурд за абсурдом решения пленума ЦК широко обсуждалось на собраниях группы.

В прениях, сочувствующий тов. Иорфе заявил, что нам нужно обобщить решения пленума ЦК партии по исключению из партии врагов—идеологов правого оппортунизма—теоретиков реставрации капитализма и нашей чудотворной коммунистической стране—Букариева и Рымова. Сочувствующий тов. Тагунов дополнил выступление тов. Иорфе, заявляя что надо этим врагам партии Бухарину Рыкову дать не только политическое наказание—исключить их из партии, но и уголовное наказание, т. е. предать их суду за связь с контрреволюционным троцкизмом.

Сочувствующие тов. Королева и Орденюкова тов. Таранова свои выступления посвятившие вопросам качества выполнения партийной работы в связи с подготовкой к избирательной кампании. Надо, говорит тов. Королева, своевременно и правдиво отвечать на вопросы рабочих по вопросам работы, не ждать очередных бесед, пятничной. Иначе рабочие получат ответа от врагов.

Необходимо пересмотреть систему агитации, которая у нас практикуется, говорит тов. Таранова. Нуж-

но агитировать не на ходу, но проводить агитацию ради агитации, как часто делают у нас, а нужно готовить агитацию.

Сочувствующие, одобряя решения пленума ЦК партии, полгарки резкой критикой работу о нем. В газете «Металлург» о плохой работе с сочувствующими уже писали неоднократно, но это мало беспокоит партию и парторгов. Сочувствующий тов. Архипов говорит, что парторги о нем беседуют только в дни открытых собраний, когда συμβают в повестке дня. Нам группиратор тов. Виноцкий о нем ни разу не беседовал.

Коммунисты активисты Свиндина, Иванов вместо помощи нам в росте, стараются дать больше поручений, тем самым сложить с себя часть партийных обязанностей.

«Около года я веду агитацию среди рабочих, читаю им газеты, но неправильно и агитацию не представляю тов. Архипов. Парторг Г. Гусев ни разу не был у меня на беседе»—так заявил сочувствующий Тагунов.

Сочувствующие Царев, Маркина, Комосаров, выказывая свое одобрение решениям пленума ЦК, указывая партию, что последние мало интересуются работой сочувствующих, резко осуждают работу с сочувствующими парторгам

Сравнение библиотечных работниц

Библиотечные работницы нашего завода тов. КОРОЛОВА—библиотекарь нашего завода и тов. МАКАРОВА—библиотекарь Нового завода заключили между собой социалистический договор на разветвление массовой работы среди читателей.

В частности тов. Королева обьявляла завербовать библиотечный пункт 1300 читателей, в тов. Макарова 1000 читателей К 20-й годовщине Октября добьются, чтобы 25 человек читали книги по rhyme составляли плану. Завербовать на библиотечную работу по обим филиалам 25 человек активистов и 12 человек передовиков.

К годовщине смерти А. М. Горького организовать коллективное чтение его произведений, оказавши мероприятия с 300 работ.

Величественный документ эпохи

На 28, 29 и 30 марта Дворец культуры покажет последний звуковой художественный фильм «ДОКЛАД ТОВАРИЩА СТАЛИНА НА VIII ЧРЕЗВЫЧАЙНОМ СЕЗДЕ СОВЕТОВ». Этот замечательный фильм вызовет огромный интерес в крупных городах нашего Союза. Фильм должны просмотреть все трудящиеся города и пригородных селений.

Величественный документ эпохи

Когда отлучал истинный удар на часах Кремлевской башни — окрестился VIII Чрезвычайный Все союзный Сезд Советов. Визды парты, великий тайды народов СССР — документ великий СТАЛИН явился на трибуну.

Весь торжественный народ слушая доклад о радио, впервые присутствовал на Кремлевском заседании со своими избранниками—депутатами Съезда. Невиданная буря оваций разнеслась по всеобщим просторам нашей великой родины — достигалась до всех ее границ. Это было 25 ноября 1936 года.

И этот знаменательный день, высший новозачаточный страданий и жизни великой страны, как бы повторился. Вот он—облик ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА идущего к трибуне, вот все обстановка Съезда.

В едином миге народный опьяненный азаром и во всех языках многонационального народа Советского Союза несутся приветственные возгласы.

Когда выступила торжественная тема, и прозвучали первые слова доклада, невольно заметили что сосредоточенно внимаем вновь овладевает всей страной. Из зарывающего восторг, цехи гигантов индустрии, залы клубов и театров. Миллионы людей в репродукторы слушают речь волея, стараясь не пропустить ни одного слова.

Даже в открытом море, даже в куче идущего поезда слушают напирание на эти пламенные слова. Кто-то слышит в каварии прекрасные новые города и поселки, заводы, совхозы, колхозы. Кто может быть убедительнее этих иллюстраций в докладе товарища Сталина? Иде и в какой стране достигнуты такие колоссальные победы. Таких побед мог достичь только рабочий класс в своей стране, руководимый коммунистической партией. Золотистые хлебные моря бороздят стальные моря—величаны комбайны. Высшая техника, колоссальный труд, все это — коммунистическое советского хозяйства.

На экране радостно лица инженеров, профессоров, академиков. На груди у многих — ордена.

Многие горят ярким звездочкой орден — это радужная награда за самоотверженную работу на благо социализма. Это наша советская интеллигенция. И в изумлении — документ неслыханной мощи победы великого народа, величественный итог грандиозной социальской работы факта, а не обещания, как пытались представить буржуазные журналисты на лагерях гонимых.

Какие уничтожающим смехом разражался зал, слушая исключительный документ, остроумный и глубокое разное доклада товарища СТАЛИНА о «врачках». Это гримас смеха победителей, твердо и основательно уверенных, что «доклады» СССР никому не дадут.

«С гротеском читается мучные тали, вназывают все изобретатели, пропавшие гримасы лириков. И в изумлении гримас дружной смех над посланиями из немецкого офицера».

Каждый раздел доклада звучит, его слова превращаются на экране в живые, неповторимые образы. Когда на экране показаны о прекращении правая, написанных в новой Конституции Союза ССР—одни из других появляются сагитаторы, члены, дюреры. Советский организм победил стран Советов, арте не может оторваться от экрана, он как зачарованный слезит за величественным шествием социализма.

Во вот снова дорогие черты любимого вождя народов Зрители снова следят за его мраморными движениями, удивленно допикивают каждое его величественное слово. А чуть поднятые трубы, в президиуме—соратники вождя товарища Молотов, Каганович, Калинин, Бороздин, Букариев, Жданов и, удивившись рассказу Сергея Орджоникидзе, ще сердце уже перешло битвы.

Вновь проносится картина величия, омыта своего доклада и последняя его фраза: «На новую борьбу за завоевания новых побед коммунисты—тонет в огненном буре оваций».

Визды доклада — вонда на трибуне — документ величественный документ эпохи рождения Сталина СССР Конституции.

Ю КАРАКОВ
Ответственный редактор М. ВЯЛОВ
Учредительница Область № 252 тип. газеты «ВР»